IpymTBo Mmatematuuapa Cpouje
PEITYBJIMUKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUWKE

Yauak, 20.03.1999.

Ilpyru pa3pem — A Kareropwuja

Axo cy AA;, BBy u C(C4 Bucuue omrpoyraor tpoyriaa ABC, a As, By, Co
pemoM tauke y Kojuma npase AAy, BBy, CCy ceky Kpyr onmcaH OKO TpOyTJa

ABC, nmokasatu na je
AAs BBy, CCy 4

A4, BB, T cCCy

Hexka cy a > b > ¢ > 0 peannu 6pojesu Taksu 1a je v/3a(b — c¢)—+/c(a — b) = 0.
Axo cy z,y,z,p peannu Gpojesu, onpemutu koM on ckymnosa N, Z\ N, Q\ Z,
R\ Q mau C\ R npunana Bpeanoct u3pasa

flz,y,z,p) = (1—1) (?p—i\/g (—g—\/?gz—iy>—l—
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Ha Tabnu je mamucan uspas f(z) = 22 + ax?® + bx + c. IlBa ydeHuka urpajy
caenehy urpy: npBum u3bpuilne Mpon3BOJBAH O TapaMeTapa a, b U ¢ u 3aMeHUn
ra HEKUM peajlHuM OpojeM. 3aTuM APYrW TO UCTO YPadU Ca HEKUM O IIpe-
octayiux mapamMerapa. Ha kpajy npBu 3aMeHU MOCTEIHU TapaMeTap peaiHuM
6pojem. Ako moOUjeHM MOJUHOM HEMa MO3UTUBHUX KOpPEHa, OHIa je mobenmo
VUEHUK KOjU MPBU Urpa. ¥ CYIPOTHOM Urpy mobuja Apyru ydeHuk. Koju om
YUEeHUKa MOKe na mobenu u Kako Tpeba ma urpa’?

Heka cy f u ¢ paznuuuTty KBaApATHU TPUHOMU Ca HAjCTAPUjUM KOe(UIN]jeH-
Tom 1. Axo je f(20)+ f(3)+ f(1999) = ¢(20) + g(3) + g(1999), nahu cee z € R

3a koje je f(x) = g(x).

MaremaTuyap ce n3rydbmo y mryMu KOjy IMOKpuBa 00JacT oOJmKa OecKOHauHe
tpake mupurae 1km. /lokazatu na maremMaTuvyap Moyke n3abpaTy TakaB HAUUH
KpeTama Koju e ra m3BecTu w3 myMe mocie Hajsume 2v/2km npebenor myra.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.



